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Орган ректорату Дніпропетровського національного університету залізничного транспорту 

Пlановні дііmів~і! 
Уже багато років наші випуск!'іики зби­

раються в ДІІТі на традиційн і .зустрічі в 
першу суботу лиnня. Вітаю Вас у рідному 
унІверситеті й бажаю міцного здоров'я , 
довгих років життя, наснаги та оптимізму . 

За роки існування університету підго­
товлено майже 65 тисяч фахівців для 
залізничного трансnорту, транспортного 
будівництва, машинобудування та інших 
галузей . Серед вихованцІв ДІІТу- керівни-

r ~ міністерств, залі~ниць, заводів ! на-
~альних, проектних 1 науково-дослщних 

установ. За плідну багаторічну працю з 
підготовки фахівців та науково-дослідної 
роботи у 1980 році колектив ДІІТу наго­
роджено орденом Трудового Червоного 
Прапора . 
У В'ересні 1993 року ДІІТ за результата­

ми акредитацїі отримує право здійснення 
освітньої діяльності за lV рівнем . А у 
грудні надається статус Дніпропетро­
вського державного технічного універси­
тету залізничного транспорту. В 1999 році 
за результатом рейтингу «Освіта-99» 
університет увійшов до десятки найкра­
щих технічних і технологічних вищих за­
кладів освіти України , а у 2000 році - до 
трійки найкращихтранспортних вищих на­
вчальних закладів України . У 2001 році 
ДІІТ був нагороджений орденом Міжна­
родно·, кадрової академїі «За розвиток на­
уки та освІТИ». У 2002 році університету 
надано статус національного та при­
своєно ім 'я академіка В . Лазаряна . 

Сьогодні в структурі ДІІТу 11 факуль­
тетів , де навчаються близько 1 О ООО сту­
дентів за 18 напрямами, 24 спеціальнос­
тями. При університеті працюють інститут 

("'ілядипломно·І освіти, Львівський та 
1еський навчально-методично-наукові 

центри , техн ічний ліцей , близько ЗО 
центрів довузівс~;>кої підгот~вки . Унів~рси­
тет ГОтуЄ ОфІЦерІВ ДЛЯ ЗаЛІЗНИЧНИХ ВІИСЬК 
та органів військових сполучень . 

Серед 500 викладачів ДІІТу - 55 док­
торів наук, професорів та близько 300 
кандидатів нахк, доцентів, 29 членів галу­
зевих академІй , 85 лауреатів державних 
та іменних премій. 
Університет має значний науковий по­

тенціал . До склад~ університету входять : 
Науково-досліднии інститут рухомого 
складу, коліі та транспортних споруд; 
Східний науковий центр Транспортної 
академіі України; Українське національне 
в ідділення Міжнародної академії транс-
порту ; Науково-технічний центр 
спеціалізованого рухомого склад~ 
«Укрспецвагон» ; Дніпропетровськии 
орган з сертифікаціі залізничного транс­
порту; 16 галузевих науково-дослідних 
лабораторій; проектно-конструкторське 
технологічне бюро з електрообладнання 
рухомого складу . Сьогодні nлідно працю­
ють 11 наукових шкіл : з транспортної ме­
ханіки, динаміки мості в , nрикладної мате­
матики , хімії фторидів , механіки фунтів та 
інші . 
У ДІІТі відкрито дві сnеціалізовані вчені 

ради із захисту дисертацій на здобуття на­
укових ступенів доктора та кандидата 
технічних наук, проводиться навчання у 
докторантурі за 6 і в аспірантурІ за 15 
спеціальностями. 
Починаючи з 1997 року ДІІТ є nриєдна­

ним підприємством міжнародної 
Організації слівробітництва залізниць 
(ОСЗ, Варшава). Вчені ДІІТу беруть 
участь у роботі постійних Ком ісій ОСЗ з 
транспортної nолітики , екології, комбіно­
ваних перевезень, з експлуатаціі та з 
техн ічних питань залізниць . Ведеться 
сnільна робота з рядом підприємств США, 
Францїі, Польщі, Угорщини, Німеччини та 
Ірану. Ректор університету є співголовою 
профільної ком ісії Українського 
національного комітету Міжнародної тор-

гової палати з питань наземного транс­
порту та головою незалежної експертної 
комісїі з безnеки руху поїздів. 
В університеті працюють Соросовські 

професори та доценти, одержувачі міжна­
родних грантів DAAD (Німеччина), FNEGE 
(Франція), Фулбрайта (США), Нідер­
ландів, INTAS (Євросоюз) , TACIS, ISAR та 
«Зеленого світу» . 
Тематика наукових робіт університету 

спрямована в основному на вирішення ак­
туальних проблем залізничного транспор­
ту. Ряд робіт виконуються в рамках галу­
зевих програм: науковий супровід впро­
вадження швидкісного руху , підвищення 
безпеки ууху, зменшення з~осу пари ~<ко­
лесо-реика» , автоматизацІя управлІння 

технологічними процесами залізничного 
транспорту , зниження витрат палив­

но-енергетичних ресурсів , охорона навко­
лишнього середовища на зал ізницях . 

Університет є головною організацією з 
пасажирсьюо\Х та вантажних вагонів, елек­
тровозів , безпеки руху, а також головною 
науковою організацією з подовження 
терміну служби пасажирських вагонів та 
тягового рухомого складу . Науковці 
університету беругь участь у розробці 
проекту Державно і цільової програми роз­
витку рейкового рухомого складу в час­
тині вантажних перевезень, займаються 
розробкою нормативно-технічної доку­
ментації, проводять теоретичні та експлу­
атаційні дослідження нової техніки : елек­
тровозів, пасажирських вагонів , стрілоч­
них переводів , колійної техніки . 
Все це стало можливо завдяки тра­

диціям, які зародилися і розвиваються у 
ДІІТі вже три чверті століття і завдяки 
Вам , шановні наші випускники. 

Ректор університету О. М. Пшіиько 

Мь1 хотим, чтобь1 в ДИИТе бьІло ~к7 .... _". 

6 мая профорги факультетов «Про­
мьtшленное и гражданское строит­

ельства» и «Зкономика и менеджмент на 
транспорте» решили украсить главньІй 
вход ДИИТа. Долго гуляя вдоль коланн 
туда-сюда , МЬІ думали , что же можно сде­

лать ... Зврика! Ничего так не привлекает 

Красота спасет мир 

взор человека , как красота окружающего 

мира , и мЬІ решили посадить цветЬІ . 

Двадцать знтузиастов факультетов 
ПГС и ЗМТ, несмотря на тяжель1е погод­
ньІе условия, отправились в ботаничес­
кий сад за рассадой . Прилагая неимовер­
ньІе усилия воли , мальчики тащили ящи­

ки с рассадой, ~ девочки разрабатьtвали 
дизаин будущеи клумбьІ . Работа шла ак­
тивно, и уже через два часа можно бьІло 
увидеть плодь1 нашего творчества . 

Открою вам один секрет: оказьІВается , 
создавать красоту своими руками - зто 

действительно приятно , интересно и 
увлекательно! 

ВьІ только представьте себе КВНщика 
Андрея Кичука с лапатой в руках или дев­
чанок из танцевального коллектива 

«Shadoows» Марину Федотову и_ Иру За­
ярскую в перчатках и с рассадои . Львов­
ский факультет в лице Богдана Мошкеви­
ча и Жени Хабаль тоже не осталея в сто­
роне при посадке клумбЬІ цветов . 
Организацией и координацией всех работ 
занимались проферги факультетов Окса­
на Низельник и Ира Сальникова . 

Мь1 умеем делать все 

МЬІ надеемся, что летом клумба будет 
пестреть яркими красками, доставляя 

удовольствие окружающим. 

Вь1ражаем благодарнесть в поддержке 
проректору по АХЧ Д. К . Яценко , профко­
му университета и деканатам факульте­
тов. 

Ира Сальиикова 

Фото - Маша Жукова 
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Діітівські традиції 
У книзі «Легенди ДJJTy>> розповідається про подвиг двох студентів-діітівців - Ігоря Костенка та ДJнumpa 

Валицького, які у І986 році в боротьбі із пожежею отрш1али дуже важкі опіки. Пройшло 20 років, і от у наиюму 

університеті почала навчання донька Ігоря Костенка - Оксана. Вона взяла участь у написанні роботи про діітівські 

династіі: У своєму рефераті студентка розповіла про долю свого батька. Виявилося. що саме Ігор найбільше 

постраждав у боротьбі з вогнем. А тепер надає;.ю слово Оксані Костенко для розповіді про сво ~о батька та його 

спогади про ДJJT ... (А . 1. Куліш) 
Мене звуть Костенко Оксана Ігорівна. Я 

навчаюся на першому курсі факультету 

«Економіка та менеджмент на транс­

порті» за спеціальністю «Облік та аудит». 

Я вступила до Дніпропетровського 

національного університету залізничного 

транспорту імені академіка В . Лазаряна , 

тому що мій тато навчався в ньому. Звісно 

ж, за п 'ять років навчання у нього залиши­

лась купа різноманітних спогадів , кілька 

грамот і медаль «За відвагу на пожежі». 

Тобто мені є що розповісти про мого бать­

ка як про студента ДІІТу. 

Мій батько, Костенко Ігор Олексійович , 

народився у 1963 році в місті Кор­

сунь-Шевченківський Черкаської області . 

Треба зазначити , що він не планував всту­

пати до ДІІТу. Після школи рік працював 

токарем на заводі в Корсуні й паралельно 

навчався на курсах військових водіїв , де 

його готували до поїздки в Афганістан . Ця 

подія так і не сталася , і за це треба дяку­

вати Богові . У 1982 році він вступив до 
Дніпропетровського вищого ракет­

но-зенітного командного училищае , 

склавши екзамени на четвірки і п 'ятірки . 

Після вступу провів 2 тижні у військових 
таборах . Але йому судилася інша доля . У 
кінці липня , повернувшись із табору, він 

пішов гуляти до Севастопольського пар­

ку, де почув голосну розмову абітурієнтів 

ДІІТу . І йому згадався рідний Корсунь -
залізнична станція , згадався р ідний 

дідусь- Костенко Андрій Олександрович , 

який був залізничником, згадалося давно 

забуте і придушене бажання будувати ... 
Цей потяг був долею- з неймов ірними зу­
силлями він забрав документи, подані до 

училища . В і н став студентом будівельно­

го факультету за спеціальністю 
« Будівництво залізниць» . 

Група , у якій тато навчався , була друж­

ньою. Особливо запам 'яталося , як весело 
було на виробничій практиці в будівель­

них загонах і в колгоспах . Вірних друзів 

згадує з посмішкою: Шовковський Олек­

сандр - найближчий друг, який завжди 

був разом і в смутку, і в радості ; Валиць­
кий Дмитро зараз приватний 

підприємець і Лисенко Віктор - тепер за­

ступник керівника залізничного цеху гірни­

чо-збагачувального комбінату (Кривий 
Ріг) . · 
Буду сподіватися , що і в мене зали­

шаться такі спогади про викладачів , як і в 

мого тата : пройшло вже майже 20 років 
після випуску , а він пам'ятає всі прізвища , 
і мена та по-батькові більшої частини вик­
ладачів. Відразу ж згадав З . Г . Бермана 

(декана 2-3 курсів) , О. П . Турчина (декана 

4-5 курсів), є . л . етамблера (викладач з 
опору матеріалів ), З. Г. Райтбурда (до­

цента кафедри «Мости») І М . Н . Гольд-

штейна (професора кафедри «Механіка 

Грунті в») . Саме ці викладачі навчили того , 

чого не навчить жодна книга : любити 

свою професію і домагатися лідерства , 

першості в обраному ремеслі . 

Щодо згадок про навчальний процес, то 

вони , на диво , б ільш-менш приємні . 

Основн і нарікання у батька викликала ве­

лика кількість екзаменів (4-5, а на решті 
факультетів 3-4) та курсових робіт (5-6, 
решта факультетів здавали 3-4 курсові) . 

Із жахом згадує такі дисципліни , як політе­

кономія і науковий комунізм . Перш і 2 кур­
си взагалі прирівнювалися до каторги . Та , 

незважаючи на все це , знання , які вклали 

в голови нещасних студентів викладачі 

таких кафедр , як «Механіка Грунтів>>, 

« Колія і колійне господарство«, «Опір ма­

теріалів» , «Мости і тунелі» , залишилися 

до цього часу . 

Дипломувався Ігор на кафедрі «Колія і 

колійне господарство» , керівником був 

Р . С. Липовський . Назва роботи : «Підви­

щення швидкості від 100 до 140 км/год на 

ділянці станція Пологи - станція Бер­

дянськ. Цю роботу вже без п'яти хвилин 

випускник здав на тверду «5»! А як же мог­

ло бути інакше? Ві н так визначив провідну 

тезу своєї дипломної роботи : «Саме ця 

колія була особливо вантажонапруженою 

у літній період, адже пасажири їдуть 

відпочивати на море , і підвищення швид­

кості необхідне!» . Щодо значення дип­

ломної роботи в становленні інженера , то 

без прикраси можна впевнено свідчити 

про те , що значення п· колосальне . Мож­

ливо, він десь на рівні підсвідомості пере­

дбачав , що у майбутньому буде будувати 

станціі в портах Південному, Ілл ічівську , 

Керч і , на Південному машинобудівному 

заводі та інших підприємствах, буде реко­

нструювати станції «Заводська» (м . Мико­

лаїв), «Жовтнева» (м. Миколаїв ), « Бере­

гова» (м. Південне). 

Батько брав участь у культурному і 

спортивному жипі ДІІТу, але , можливо , 

не в повному обсязі своїх можливостей , 

адже велику кількість часу віднімало на­

вчання . Він займався футболом і греб­

лею , один раз брав участь у студентсько­

му театрі мініатюр. Неодноразово був 

задіяний у сільськогосподарських робо­

тах у колгоспах та будівельних загонах. 

На 3-4 курсах входив до оперативного за­
гону, який підтримував дисципліну 

допомагав м іліції. 

Проблеми , які були в гуртожитку та в 

їдальні стерлися із пам 'яті , а ось сти­

пендія 40 карбованців залишиться у нього 
надовго . Залишились хороші спогади про 

ді ітівську бібл іотеку, яка дала змогу по­

знайомитися з Олександром Дюма, 

Артуром Конан-Дойлом, Вальтером Скот-

том і Жуль Верном та іншими . Найве­

селішим було 9 травня , коли пацупили у 

дівчат З-кілограмового копченого товсто­

лобика . Згадуються популярні на той час 

пісні гурту «Машина часу» і загальна мрія 

усіх хлопц і в про автомобіль «Волга ». 

Але це все могло ніколи не здійснити­

ся .. . 
У серпні 1986 року 15 студентів 5 курсу 

направили на виробничу практику до 

міста Жмеринки Вінницької області . Сту­

денти працювали замість робітників , які у 

той жахливий 1986 рік були командиро­

ван і до Чорнобиля . Місяць практИки вже 
збігав до кінця , і в один із останн іх днів 

серпня сталася пожежа . У одного із 

працівників кол ійної машинної станції за­
горівся гараж, у якому знаходилися «Жи­

гулі » . Студенти побачили полум 'я і кину­

лися гасити його. Вони розуміли , що ма­

шину , мабуть , врятувати вже неможливо , 

але мій тато заскочив у гараж і вивіз ма­

шину. Студенти продовжували боротьбу з 

пожежею , а пожежної машини все ще не 

було . І саме в цей час стався роковий ви­

бух - у сусідньому гаражі знаходились 

цистерни з ав іабензином . Батько стояв 

дуже близько біля гаражів ... До тями він 
прийшов вже на купі щебеню , десь за 15 
метрів від гаражів . Навкруги все було 

тихо, жодної людини і навіть згадки про 

пожежу. У шоковому стані він піднявся і, 

не відчуваючи болю, пішов у бік станції. 

Через деякий час шок пройшов і йому ста­

ло дуже зле . Він лікувався у Жмеринці 

Вінниці, Черкасах , Києві . Майже весь чаt 

він був у дуже важкому стані . Тільки зго­

дом батько дізнався , що переміг смерть, 

адже відсоток обгорілої шкіри перейшов 

фатальну межу. Тільки завдяки новій ме­

тодиці з нарощування шкіри вдалося до­

сягти nозитивних результатів . Батько пе­

реніс майже 60 операцій і, пролежавши 

півроку у лікарні, 14 грудня, в свій 23-й 
день народження , приїхав здавати зимо­

ву сесію в ДІІТ. 

Тато закінчив ДІІТ у 1987 році . Був на 

першому місці у списку з розподілу на 

місця роботи . Обрав далеку Тюмень. 

Сьогодні мій батько Костенко Ігор 

Олексійович працює заступником дирек­

тора з виробництва об'єднання І<Укрспец­

залшляхбуд» . Одружений , має двох 

дітей . 

Коли я тільки складала вступні іспити 

до ДІІТу, батько сказав : «ДІІТ - це такий 
прес, який примусить отримати міцні 

знання і здобути професію» і побажав 

мені продовжувати діітівські традиції. 

Оксана Костенко 
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Заnиски наqинающеrо аnьnиниста 
Мартовский вЬІезд в Судак 

бЬІл моим первЬІм альпини­
стским походом . В день при­
езда - 8 Марта - природа , 
по-видимому, отдала все свое 

тепло лучшей половине чело­
вечества. И так как девушек в 
нашей команде почему-то не 
наблюдалось, стихия награ­
дила нас дождем и холоднЬІм 

ветром , тем самь1м дав по­

нять , что лучше бЬІло бЬІ сего­
дня обнимать своих любимьІх , 
нежели холоднь1е и бесчу­
вственнЬІе скаль1 . 

День пропал ! 
За НОЧЬ СИЛЬНЬІЙ Ветер ВЬІСу­

ШИЛ дорогу, не оставив на ней 
даже мокрого следа , и уже с 

утра я смело маршировал к 

скалам в предвкушении своего 

первого восхождения. По до­
роге вспомнил своих одногруп­

пников , которь1е, как подсказьІ-

(7' вали мне часьІ , уже вовсю ру­

бали интеграль1 на « ВЬІШКе». Я 
думал как им плохо - они на 

« ВЬІшке» , а я на море .. . Но тут 
плохо стало мне . 

Уже после получаса трени­
ровечного лазанья между на­

висающими льдинами пальцЬІ 

взяли бесплатнь1й отпуск до 
более теплЬІх времен и рабо­
тать отказались . 

Превозмогая все свои сиnЬІ , 
я все-таки смог завязать шну-

рок на одном 

ботинке , «пnю­
нул» на второй 
и вернулея на 

базу . 
До вечера, 

чтобЬІ не ску­
чать , я изучил 

все окрестнос­

ти города Су­
дака, переку- • · 
палея на всех 

пляжах и побь1-
вал в старин­

ной Генуззской 
крепости . По­
добного рода 
зкскурсия меня 

вдохновила , 

хотя я четко 

знал , что без хорошей погодь1 
смерти от тоски зеленой мне 
не миновать. 

На третий день солнце уде­
лило нам пару часиков и мь1, 

подождав пока земля немного 

прогреется , вЬІшnи на мар­

шрут - триста метров по вер­

тикали . 

Шли , то есть ползли, попе­
ременно, организуя друг другу 

страховку. И все бь1 хорошо, 
если бь1 на вь1соте около 
20-зтажного дома у меня не за­
кончилось страховочное об­
орудование . Зто неприятное 
явление резко сказалось на 

коленях, кото­

рьІе , по-види­

мому, от холо­

да, начали 

как-то предате­

льски шевеnит­

ся . А когда гля­
нул ВНИЗ, ТО 

ощутил , что ше­

веления плавно 

поползли к во­

лосам , а колени 

уже с неистовой 
силой дробили 
гранит. Я огля­
делся по сторо­

нам в поисках 

какой-нибудь 
опорЬІ , и заме­

тил хилое де­

ревцо, торчащее в нескольких 

метрах от меня. Успокоив ко­
лени , которЬІе самозабвенно 
чеканили чечетку о камень, я 

пролез немного и угнездилея 

на дереве. 

Сижу, раздумь1ваю : « Вот си­
дит моя группа на «ВьІшке» , 

интегральчики решает, а я , как 

макака на ветке ... - неожидан­

НЬІЙ порь1в ветра покачнул 
мою и без того слабую опору, а 
внизу же лететь-лететь ... ,­
а-а-а! Л-лучше б-6-б я 
инте-те-тегральчики решал !!!» 
Но все мь1сли о полетах 

вмиг рассеяла мь1сля , которая 

Еще раз о КВН 
Вообще про историю КВН в ДИИТе дав­

ньІм-давно сказано-пересказано в раз­

личньІх статьях и книгах , посвященнь1х 

тому или иному юбилею ДИИТа . Многие , 
наверное, уже наизусть знают все зтапь1 

шествия по пьедесталам Сочинского 
фестиваля и Интерлиги командЬІ «Же­
лезньІе дорожникИ>> и , конечно же , хоро­

шо помнят победу командЬІ «Станцион­
НЬІЙ смотритель>> в КАВУНе и блестящее 
вЬІступление в Лиге силовь1х структур . 

развитие интеллектуального nотенциала 

игроков . Ведь для того , чтобь1 придумать 
что-то смешное, нужно достаточно много 

читать и иметь широкий кругозор . 
- Сегодня модно бьtть КВНщиком. Как 

тьt считаешь почему? 
- Не то чтобьІ модно , скорее популярно 

(а зто не одно и тоже). Просто люди, у ко­
торЬІх душа «льется>> через край , то есть 
КВНщики , дарят положительнЬІе змоции 
и хорошее настроєние другим , можно ска­

зать, делятся . 

- Если перефразировать знаменито­
го писателя Довлатова, то получится: 
«КВНщики зто те, кто не умеет жить 
как все». 

оказалась сиnьнее всех МЬІС­

лей : «Ведь если я останусь 
здесь- на зтой ветке , то кто же 
сдаст «расчетку» по ТОЗ?!>>. А 
иметь проблемЬІ на кафедре 
ТОЗ мне хотелось меньше 
всего! 
Откуда взялись силь1? Через 

полчаса я уже стоял на вер­

шине , вкушая живописнЬІе 

пейзажи Судака и Нового Све­
та . Вот она- моя первая побе­
да , победа над скаnой и над 
своим страхом! А все вокруг -
зто награда , за которую стои­

nо бороться! Однако я не мог 
вдоволь насладиться зтим ве­

ликолепием . Три сотни метров 
по оси ординат валили с ног 

сильнее , чем обьІчнЬІй 20-ки­
лометровьІй туристический пе­
реход. 

Зто бь1л мой переЬІй раз , а 
дальше стало проще - страх 

пропал . осталась только осто­

рожность. И теперь я мог толь­
ко удивляться той непринуж­
денности , с которой штурмо­
вал круть1е скальнЬІе сбросьІ . 
Но самЬІм труднь1м оказа­

лось преодолеть день оn.ез­

да . Хотя и особо заставлять 
себя не пришлось. Все сомне­
ния , как всегда , решило ТОЗ! 

Алексей Дштчук, 214 zp. 

есомненно , зти командЬІ внесnи огром­

ЬІЙ вклад в развитие КВН не просто в го­
r-~оде , но и во всей Украине. Но обе зти ко­
мандЬІ , являющиеся легендами ДИИТа, 
по крайней мере так утверждает однои­
менная книжка , остались в нашей доброй 
памяти и одновременно неблагосклонной 
ко времени истории. Сегодня же в кругу 
городской КВНоаской тусовки поговари­
вают о том, что ДИИТ сдал свои некогда 
сильнь1е позиции и пошатнул свой авто­
ритет в качестве «Aima mateг>> лучших 
КВНщиков . Отчасти с ними трудно не со­
гласиться , но ведь «Не все, что шатается , 

падаеТ>>, как когда-то справедливо заме­

тил греческий философ Сенека . Идет 
время , и появляются новЬІе неординар­

нЬІе и непохожив на другие командЬІ как, 

например, «ОтпетЬІе механикИ>> . 

- В nринциnе да . 
- А руководство вуза оказьtвает вам 

какую-нибудь поддержку, пьtтается вой­
ти в ваше положение, помочь чем-ни­

будь? 
- В nринциnе профком студентов обе­

щает материальньІе помощи . А по боль­
шому счету, мь1 ее не сильно то и просим , 

главное , чтобЬІ не мешали . 
- Как вьt распределяете обязанности 

внутри командьt? 
- Все очень просто. КаждЬІй занимает­

ся тем , что у него nолучается лучше дру­

гих. МЬІ стараемся рационально и проду­
манно использовать возможности каждо­

го из членов командь1 . Просто у кого-то 
лучше nолучается nисать шутки , у других 

отЬІграть их на сцене, а третьи прирож­

деннЬІе администраторЬІ . Я считаю , зто 
ПраВИЛЬНЬІЙ ПОДХОД. 

ВЬІступают «ОтпетьІе механики» 

nадает каждь1й из нас по 1 О раз на день . 
Просто нужно уметь увидеть и ВЬІделить 
то, что не замечают другие. Именно поз­
тому как таковой «зволюции шуткю>, на 
мой взгляд, нет, она придумь1вается мгно­
венно , а потом уже дорабатЬІвается . Но 
бЬІвает , что шутка рождается , когда много 
КВНщиков собираются вместе, зто бЬІва­
ет в нЬІнешнее время очень редко , но ког­

да собираются то ... Ховайся ! 

Именно зта перспектианая команда, ко­
торая заняла 2 место на открь1том Меж­
факультетском чемпионате КВН-2006 и 
достойно представляет наш вуз на город­
еком чемпионате КАВУН , nоможет нам 
разобраться во всех реалиях и тонкостях 
игрь1 под названием КВН . А делать она 
зто будет в лице своего капитана 
Александра ШnицЬІ . 

- Какие основньtе цели и задачи пре­
следует КВН не просто как игра, а как 
молодежное движение? 

- Мне достаточно сложно ответить на 
зтот вопрос, nотому что про цели и задачи 

можно рассуждать на nротяжении как ми­

нимум 5-6 страниц . Я хочу лишь вЬІделить 
одну, на мои взгляд, главную цель - зто 

- Бьtтует спорное мнение о том, что 
КВН - зто такое евевлов и фривольное 
время препровождение в кругу друзей, за 
бутьточкой чего-то там, где по ходу 
придумьtваются шутки. Не мог бьt mьt 
рассказать, как на самом деле все про­
исходит и какие зтапьt проходит шутка 
в процессе своей зволюции? 

- Большинство шуток берется из ре­
альной жизни , из ситуаций , в которЬІе по-

- Припомни какую-нибудь курьезну~ 
историю, которая произошла с тобои 
на сцене? 

- Когда ВЬІстуnаnи на гала-концерте 
«Студенческой весньт, мне сnотолкана 
ное уnала каnля водЬІ, я испугался и в 

микрофон сказаnсовсем не то. что Н)ІЖНО , 
точнее то, что совсем не нужно . 

- Расскажи одну из ваших новьІХ шу­
ток? 

- Стоят два парня . Один другому гово­
рит: Серега , ть1 знаешь, когда я смотрю на 
тебя- я вспоминаю твою девушку, а когда 
я всnоминаю твою девушку, я вспоминаю , 

что сейчас год собаки . 

Иван Петляков 
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Підсумки - «Студвесни>> у 
Дніпропетровську 

Багатьом відомо, що яскраве свято «Сту- ту на сцену nіднялись усі учасники свята та 
дентська весна» - це не лише концерти і його лауреати, яким вручалися нагороди. 
змагання між факультетами, а ще й кон- Інтригу було збережено до фіналу кон­
курс, який оцінюють як на рівні ВНЗ , так і на церту, саме коли відбулося оголошення 
рівні міста . Результати на рівні ДІІТу нам кінцевих результатів. Як це не nрикро, але 
уже відомі , а от nідсумки міської студвесни цьогорічні сnроби студентів ДІІ Ту відзначи­
знають одиниці . ти наш університет у цьому сnиску, не до-

Останні, так би мовити, nодихи цьо- сягли своєї мети - серед фіналістів назва 
горічного свята nройшли 19 травня 2006 р . нашого закладу так і не nролунала . А ось і 
у nалаці студентів ДНУ, де і відбувся уро- результати: 1 місце- Придніnровська дер­
чистий гала-концерт лауреатів міського жавна академія будівництва та архітекту­
фестивалю «Студентська весна-2006», у ри, 2 місце - Український державний 
якому взяли участь студенти 13 вищих на- хіміко-технологічний університет, З місце­
вчальних закладів Дніnроnетровська . Дніnроnетровський державний аграрний 
Перш за все , хочеться відмітити про- університет та Національна металургійна 
фесіоналізм, який nоказали учасники в кож- академія України . 
ному номері , а саме : чудовий оркестр, який Гран-nрі отримала Дніnроnетровська 
дивував сучасними мотивами, досконалі державна фінансова академія . 
бальні , сnортивні та сучасн_і танці ,_ циркові На останок хочеться nобажати усім 
акроб~тичнІ номери , чудовІ сильнІ голос~ nатріотизму, адже, як би там не було , ми 
вокаЛІСТІВ та , . звичаино , фантастичнии гідні nерших місць у всіх наnрямках- як на­
К_~Н . Л~гко nомІтним було домІнування укр- укових, так і творчих , а цьогорічна малень­
а І нськоІ мови! що дуже nрик~асило тему ка nоразка лише додасть нам сили та на­
концерту- ДнІnроnетровськ. ПІсля канцер- снаги у майбутній великій боротьбі! 

Наталія Паєвська, 521 гр. 

Туберкулез коварен и хитер 
Туберкулез органов дЬІхания- инфекци- иммунитет, открЬІвает nуть туберкулезньІм 

онное заболевание, характеризующееся бациллам . Такое сочетание особо актуаль­
образованием в nораженньІх тканях очагов но для УкраиньІ, где отмечается взаимное 
сnецифического восnаления и ВЬІражен- перекрестное инфицирование . 
ной общей реакцией организма . Рациональнее лечение nозволяет у 
Возбудитель - микобактерия туберкуле- 90-95 % вnервь1е вьІявленнЬІх больнь1х 

за , главнЬІм образом , человеческого, ред- прекратить бактериовьІделение , у 80-90 % 
ко бЬІчьего и в исключительнь1х случаях - закрЬІть кавернЬІ в легких. 
птичьего тиnа . Основной источник зараже- Профилакти ка включает социально-nро­
ния- больнь1е люди или домашние живот- филактические и санитарно-гигиенические 
нь1е , nреимущественно коровЬІ . мероnриятия, физическую культуру и 

Туберкулезная nаnочка необь1чайно сnорт. 
устойчива во внешней среде : во влажной Предохранительнь1е nрививки вакциной 
темной среде жизнесnособна 7-10 лет, за- БЦЖ nроводят в Украине всем новорож­
мораживание ее не убивает, а киnячение , деннь1м , а также неинфицированнЬІм де­
которое мгновенно nриводит к гибели дру- тям и nодросткам . 
гих микробов (некоторьІе гибнут и nри Для своевременного вЬІявления боль-
600С), убивает ее только сnустя несколько нЬІх туберкулезом детей nрименяют тубер­
минут, а nрямь1е солнечнЬІе лучи - через кулиновЬІе nробьІ, у лиц старше 12 лет -
0,25-3 часа . СЬІрое молоко, которое содер- флюорографию , которую nроводят не 
жит nрироднЬІе бакте~ицидЬІ для n~очки реже одного раза в 1-2 года . Такому обсле­
Ко~а , служит хорошеи питательнои ере- дованию nодлежат все жители городов и 
дои. сельских местностей . 
Расnространяется туберкулезная nалач- Помните! Раннее вь1явление и диагнос-

ка nочти всеми возможнь1ми сnособами, тика заболеваний туберкулезом, своевре­
nрежде всего воздушно-каnельнЬІм nутем . менное лечение дают гарантию nолного 
АктуальнЬІ и такие nути расnространения , ВЬІздоровления от зтой сnасной инфекции . 
как зараженнь1е продуктьІ nитания и nред-

метЬІ общего nользования . 
Туберкулез как инфекционная болезнь 

идет в ногу с ВИЧ , котерЬІ й, рез ко nодавляя 

А. В. Ужеловская, врач-зпиде.ІІtuолог 
ДЛС3С на Приднепровской ж.д. 

Дорогой вьІпускник ДИИТа! 
Благодаря ДИИТу ТЬІ многоrо достиг в 

своей жизни . В связи с ограниченнь1м фи­
нансированием сегодня ДИИТ нуждается в 
твоей nоддержке. 
По инициативе ВЬІnускникав для оказа­

ния nомощи ДИИТу бьІЛ саздан блаrотво­
рительнЬІй . фонд «Фонд nоддержки 
ДИИТа» . За время своего существования 
Фонд финансировал ремонтнЬІе и строи­
тельньІе работЬІ в ДИИТе , создание трена­
жернЬІх залов, различнЬІе студенческие 

мероnриятия , развитие КВНавского движе­
ние и художественной самодеятельности, 
издание учебной, научной и рекламной ли-

тературЬІ , оказание медицинской помощи 
студентам и сотрудникам, nроnаганду 

ДИИТа. 
Дорогие вьтускники! 

Небольшая nосильная материальная 
nоддержка от каждого из Вас nоможет 
ДИИТу. Ведь вместе- МЬІ сила! 
Деньги, как финансовую nомощь, ВЬІ мо­

жете nеречислить на расчетнЬІЙ счет бла­
готворительного фонда «Фонд поддержки 
ДИИТа» N2 26000109345001 в Жавтневам 
отделении КБ Приватбанк г. Днеnроnет­
ровска, МФО 305299, ОКПО 255366606. 
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ПИШУТЬ ВИПУСКНИКИ 

Місто . 
ЮНОСТІ .. 
МОЄІ 

Місто юності моєї, 
Мій ДІІТ і мій Дніnро , 
Парки Чкалова й Шевченка -
В сnогадах лише добро . 

Присnів : 

Дніnроnетровськ - моя любов , 
До тебе линемо ми знов і знов , 
Дніnроnетровськ, Дніnро заве ... 
Ти місто юності моє . 

Тут наука і музеї, 
Лазарян і Каблуков . 
Сnогад юності моєї­
Мій ДІІТ і мій Дніnро. 

Присnів : 
Дніnроnетровськ- моя любов , 
До тебе линемо ми знов і знов , 
Дніnроnетровськ, Дніnро заве ... 
Ти місто юності моє . 

Тут козацтво молодіє . 
Яворницький аби встав , 
Разом з ним би відродилось 
Світле ім 'я Січеславі 

Приспів : 
О Січеславе - моя любов , 
До тебе линем ми знов і знов, 
Мій Січеславе, Дніnро заве ... 
Ти місто юності моє. 

Слова і .ІІtузика Григорія Каба11цева, 
виІІус~-.·ника .111еханічного 

факультету 1956 р. 

МАРWДИИТа 
В науке нет дороги торной, 

ТернистЬІй nуть лежит один , 

И только емеnьІй и уnорнЬІй 

Достигнет всех ее вершин . 

ПРИПЕВ: 

Там, где отстуnит самЬІй ловкий , 

УnорнЬІй все же nобедит. 

Вnеред, друзья , вnеред без останав ки , 

Недаром нас зовут ДИИТ! 

Вnеред , друзья , вnеред без остановки , 

Недаром нас зовут ДИИТ! 

МЬІ все живем семьей единой , 

Своим садружеством гордЬІ , 

Креn им железнай дисциnлиной 

Свои могучие рядьІ . 

ПРИПЕВ. 

Пусть тяжелЬІ года учебьІ 

И труден nуть, но минет срок 

И скажем МЬІ друг другу гордо: 

«ТЬІ- командир стальнь1х дорог!» 

ПРИ ПЕВ . 

овних - ДніnроnетроесьІ<Ий 
національний університет заntзмичноrо 
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